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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

van de plaatsvervanger van mevrouw 
Shaireen Aftab in de raden van bestuur 

van UNIA/MYRIA

du suppléant de Mme Shaireen Aftab 
aux conseils d’administration 

d’UNIA/MYRIA
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij e-mail van 9 maart 2021 diende mevrouw Yousra 
Benfquih haar ontslag in als effectief lid van de raad van 
bestuur van Unia/Myria.

Overeenkomstig artikel 8, § 6, tweede lid, van het 
samenwerkingsakkoord van 12 juni 2013 tussen de 
federale overheid, de gewesten en de gemeenschap-
pen voor de oprichting van het Interfederaal Centrum 
voor gelijke kansen en bestrijding van racisme en dis-
criminatie, wordt een effectief lid dat om een of andere 
reden zijn mandaat niet beëindigt, vervangen door zijn 
plaatsvervangend lid.

Tijdens de plenaire vergadering van 14 januari 2021 
werd mevrouw Shaireen Aftab benoemd tot plaatsver-
vangend lid van mevrouw Yousra Benfquih. Zij zal het 
mandaat van mevrouw Yousra Benfquih voltooien.

Overeenkomstig artikel 8, § 6, tweede lid, van het 
samenwerkingsakkoord van 12 juni 2013, dient de Kamer 

over te gaan tot de aanduiding van een nieuw plaatsver-
vangend lid, ter vervanging van mevrouw Shaireen Aftab.

Aangezien de gender- en taalpariteit moet worden 
gerespecteerd, dient de Kamer een Nederlandstalige, 
vrouwelijke plaatsvervanger aan te duiden.

De volgende kandidaturen werden binnen de voor-
geschreven termijn ingediend:

— mevrouw Tine Claus,

verantwoordelijke van de cel Gelijke Kansen van de 
FOD Justitie

— mevrouw Charlotte De Mondt,

juridisch adviseur UNISOC

Par courriel du 9 mars 2021, Mme Yousra Benfquih 
a présenté sa démission en tant que membre effectif 
du conseil d’administration de Unia/Myria.

Conformément à l’article 8, § 6, alinéa 2, de l’accord 
de coopération du 12 juin 2013 conclu entre l’État fédé-
ral, les régions et les communautés créant un Centre 
interfédéral pour l’égalité des chances et la lutte contre 
les discriminations et le racisme, un membre effectif 
ne pouvant pour une raison quelconque achever son 
mandat, est remplacé par son suppléant.

Au cours de la séance plénière du 14 janvier 2021, 
Mme Shaireen Aftab a été nommée en tant que membre 
suppléant de Mme Yousra Benfquih. Elle achèvera le 
mandat de Mme Yousra Benfquih.

Conformément à l’article 8, § 6, alinéa 2, de l’accord 
de coopération du 12 juin 2013, la Chambre doit procéder 

à la désignation d’un nouveau membre suppléant, en 
remplacement de Mme Shaireen Aftab.

Etant donné que la parité de genre et linguistique doit 
être respectée, la Chambre doit désigner un membre 
suppléant féminin néerlandophone.

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai prescrit:

— Mme Tine Claus,

responsable de la cellule Egalité des Chances du 
SPF Justice

— Mme Charlotte De Mondt,

conseillère juridique UNISOC
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